



GALUCHO

BH

**Baldes Hidráulicos
Montagem nos 3 Pontos**

**Caso Hidráulico
Suspendido en los 3 Puntos**

**Godets Hydrauliques
Attelage aux 3 Points**

**Hydraulic Bucket
3 Points Linkage**



GALUCHO

BALDES HIDRÁULICOS, MONTAGEM NOS 3 PONTOS CASO HIDRÁULICO, SUSPENDIDO EN LOS 3 PUNTOS GODETS HYDRAULIQUES, ATTELAGE AUX 3 POINTS HYDRAULIC BUCKET, 3 POINTS LINKAGE

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - TECHNICAL FEATURES

Chassi:

- Montagem fácil e rápida nos 3 pontos
- Chapas dos engates inferiores de forte secção directamente soldadas na travessa do chassis.
- Triângulo de engate ao tractor em caixa fechada muito robusta;
- Fundo extremamente robusto devido aos reforços triangulares por baixo do balde;
- Bordos do balde reforçados com uma lâmina de aço especial para garantir uma perfeita rigidez do conjunto.

Basculamento:

- 2 cilindros hidráulicos de duplo efeito.
- Bom ângulo de basculamento - 42°, permite boa descarga mesmo de materiais aderentes;
- Ângulo de carga elevado - 51°, para assegurar o enchimento perfeito do balde;

Desgaste:

- Lâmina de 10 mm de espessura resistente ao desgaste.

Chassis:

- Montaje fácil y rápido en los 3 puntos;
- Las chapas de los enganches inferiores de fuerte sección son directamente soldadas en el travesaño del chasis;
- Triángulo de enganche al tractor en caja cerrada muy robusta;
- Fondo enormemente robusto gracias a los refuerzos triangulares por debajo del balde;
- Bordos del balde reforzados con una lámina de acero especial para garantizar una perfecta rigidez del conjunto.

Oscilación:

- 2 cilindros hidráulicos de doble efecto, para oscilación;
- Buen ángulo de oscilación - 42° que permite buena descarga incluso de materiales adherentes;
- Ángulo de carga elevado - 51° para asegurar el llenado perfecto del balde.

Desgaste:

- Lâmina con 10 mm de espesor en acero especial.

Châssis:

- Attelage facile et rapide à tous les tracteurs avec système hydraulique 3 points;
- Plaques d'attelage inférieures de forte section directement soudées au châssis.
- Triangle d'attelage caissonné avec renforts intégrés et chaque point d'attelage est pris en chape avec renforts de série;
- Fond ultra robuste, grâce à ses renforts triangulaires sous le godet;
- Les bords du godet sont doublés avec une lame de renfort en acier spécial, ce qui assure une parfaite rigidité de l'ensemble.

Oscillation:

- Deux vérins hydrauliques double effet.
- L'angle de bennage à 42° offre un fort dégagement sous le godet, ce qui permet une vidange totale du godet même avec des matériaux collants;
- L'angle de cavage à 51° permet de remplir parfaitement le godet;

Usure:

- Lame avec 10 mm d'épaisseur en acier spécial résistant à l'usure.

Frame:

- Easy and fast attachment to all tractors with 3 points linkage;
- Coupling triangle to the tractor in very robust closed box;
- Ultra robust bottom, thanks to triangular reinforcements under the bucket;
- Lower coupling plates, with a strong section, are directly welded on the beam of the frame;
- Buckets edges reinforced with a blade made of special steel, that ensures a perfect rigidity of the whole.

Tipping:

- Two hydraulic double effect cylinders.
- Good tilting angle - 42°, allowing an easy discharge even of adherent materials;
- High charge angle - 51°, ensures a perfect filling of bucket;

Wear parts:

- Blade with 10 mm of thickness in special steel.

CÓDIGO CODE	MODELOS MODÈLES MODELS	DIMENSÕES - DIMENSIONES - DIMENSIONS			CAPACIDADE CAPACIDAD CAPACITÉ CAPACITY (m ³)	PESO POIDS WEIGHT (Kg)	POTÊNCIA RECOMENDADA PUISSANCE RECOMMANDÉ RECOMMENDE POWER (cv)
		LARGURA ANCHURA LARGEUR WIDTH (m)	COMPRIMENTO LARGO LONGUEUR LENGTH (m)	ALTURA HAUTEUR HEIGHT (m)			
295520001	BH-225	2,25	1,60	0,90	1,90	497	60 - 100



GALUCHO - Indústrias Metalomecânicas, S.A.

Av. Central, N° 4

2705-737 S.João das Lampas

Sintra - Portugal

Tel. (351) 21 960 85 00

Fax. (351) 21 960 85 99

www.galucho.com

Gravuras e dados técnicos a título indicativo, sujeitos a alteração sem aviso.
Grabados y datos técnicos a título indicativo y sujetos a alteración sin previo aviso.
Illustrations et données techniques à titre informatif et soumises à alteration sans pré avis.
Prints and technical data in an indicative quality subject to change without notice.

Distribuidor

Agent

Deal